

记者 毛雷君

9月23日，“2020浙江特色伴手礼”榜单正式揭晓，寿仙谷灵芝孢子粉等60件“最浙江”的伴手礼，从全省500多家企业近600个申报产品中脱颖而出，成为最终赢家。

“伴手礼”是物与礼、艺与礼的结合，高品质、有文化底蕴的伴手礼产品更能成为一座城市的名片。在亚运会已进入“杭州时间”的关键时期，将这些最具地域文化符号的“浙江特色伴手礼”推向市场，无疑也是引领消费升级，深化“放心消费在浙江”建设的得力之举，将进一步打响浙江品牌，积极引导和推动企业在“供给侧”改革，以满足消费者对品牌、对产品质量的更高和更多元需求。



▲金华寿仙谷药业总经理李振宇向参会领导介绍寿仙谷去壁灵芝孢子粉

礼遇中秋，健康甄选 寿仙谷上等灵芝孢子粉 成功入选首届“浙江特色伴手礼”

欲戴王冠承其重，
伴手礼是一层层筛选出来的

地域感强：必须体现浙江元素；品质感高：产品质量有保证；安全感好：售后保障到位；知名度高：消费者认可喜爱……本次“浙江伴手礼”，可不是随随便便选出来的。

据介绍，今年“3·15”期间，浙江省消保委、浙江省品牌建设联合会在全省发起“浙江特色伴手礼”评测活动，得到了社会各界的广泛关注和参与。全省各级消保委共收到了省内500多家企业近600个产品的积极申报，历时四个多月时间，经过各级消保委的推荐、初评，共计130个产品进入了省级特色伴手礼的评审环节。

入围此次评测的产品，不仅有胡庆余堂、寿仙谷、纳爱斯等浙江知名品牌，也有非遗技艺传承的特色糕点、手工制品；有西湖藕粉、宁波汤圆、温州鸭舌、金华火腿……那些陪伴一代代浙江人记忆中的味道，还有瓯绣团扇、丽水银饰手镯、龙泉青瓷等倾注了当地百姓巧思与智慧的手工艺品；当然，浙江特色伴手礼自然少不了丝绸、茶叶，在传统商品的基础上，又凝聚了现代工艺与设计。

8月1日，“浙江特色伴手礼”启动网络投票，广大消费者积极参与，通过抖音点赞、微信、网页投票为喜爱的伴手礼产品助力。历时两周，抖音平台“#浙江特色伴手礼”话题视频播放量超过292万次；浙江消保委微信公众号伴手礼评选投票页面访问量超过517万次，累计投票超过73万次；浙江消费维权网“2020浙江特色伴手礼”投票页面累计投票2万多次，充分反映出消费者对浙江特色伴手礼评测活动的热情。

8月14日，“浙江特色伴手礼”现场评测会如期召开，来自相关检测单位、行业协会、新闻媒体的专业评审，以及来自浙江省消费维权义工总队的义工代表和消费者代表共计60人参加了现场评测和投票。

评审代表从地域感、品质感、安全感、文化感、获得感及便携性这六个维度对130件产品进行投票。根据现场评测的投票结果，并综合消费者网络投票分值，从进入最终评测的产品中甄选出寿仙谷灵芝孢子粉等60件入选2020浙江特色伴手礼。



寿仙谷上等灵芝孢子粉， 全产业链、高品质是硬核入选的关键

作为一家传承百年的中药企业，寿仙谷经过40年的现代科研创新，建立起了集育种、栽培、产品深加工、销售为一体的完善的中药全产业链质量安全控制体系。完善的中药全产业链，不仅给行业发展带来诸多启发，也成为寿仙谷产品品质的保障。

一直以来，寿仙谷非常重视从源头上保障产品品质，重点打造“优良品种选育——仿野生有机栽培——现代中药精深加工——临床药理研究”等一整套完善的中药全产业链。成功选育出国内首个具有自主知识产权的灵芝新品种——“仙芝1号”，以及有效成分比日本主要灵芝品种“日本红芝”提高40%以上的“仙芝2号”；建立起规模化标准化的中药材栽培基地，开创名贵中药材仿野生有机栽培技术，不仅通过中国、欧盟、美国、日本四重“有机产品”认证，还被国家质检总局评定为“生态原产地保护产品”；攻克灵芝孢子粉去壁技术，开发出具有国家发明专利的第三代去壁灵芝孢子粉，该产品有效成分含量提高8倍以上，可被人体高效吸收，成品苦味明显，无重金属污染，更加安全高效。凭借卓越的科研实力，寿仙谷成为中医药-灵芝国际标准制定承担单位。

在中国有着数千年药用历史的灵芝，自古被视为扶正固本、防治未病的上药。随着科学技术的不断进步，科研人员深入研究，以灵芝为代表的中医药，正被越来越多的国内外医学家和民众认可。

灵芝孢子粉作为灵芝的“种子”，凝聚着灵芝的精华，含有多糖、三萜等十几种不同类型的化合物，包括300多种不同结构的三萜类成分。现代研究证实，灵芝孢子粉可从多个方面提高免疫力，有助于增强体质，减轻各种外致因素对人体的损害，促进身体健康。

灵芝孢子粉的特点在于其性平，入心肝肾脾，五脏皆补，它既不凉，也不热，适用人群较广，可长期服用。在市面上，灵芝孢子粉产品参差不齐，但破壁去壁的，才是上等的灵芝孢子粉，这已经是选择灵芝孢子粉不二的准则。

灵芝孢子粉外有双层的坚硬外壁，必须破了壁才能被人体充分吸收；如果不破壁或破壁率低，人体吸收其中原生质有效成分的速度会很缓慢，往往在消化道内还没有酶解成功，孢子就已被排出体外。以往传统方法处理出来的孢子粉，经常出现氧化变质，产生哈喇味，灵芝孢子粉的效果会大打折扣，甚至会不利健康。

寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉，在破壁的基础上，采用去壁技术，去除壁壳，留下精华（就像把山核桃里的壳去掉，只剩下核桃肉），活性成分含量提升8倍以上，可被人体高效吸收，从本源上提升免疫力。经过长期的临床应用与消费实践证明，其在改善人体免疫力方面，发挥着积极的作用，对现代都市人的失眠、神经衰弱、浑身乏力等亚健康状态及辐射防护，都有一定的改善作用。

